
 

 
 

公安委員会定例会議(第14回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年６月３日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時05分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、刑事部長、 

警備部長、警察学校長、情報通信部長、生活安全企画課長、 

交通企画課長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議会議録 

総務室から、令和８年第13回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

  ⑵ 公安委員会宛て苦情の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情の受理について伺いがあり了承した。 

  ⑶ 公安委員会表彰（警察記念日表彰） 

    警務部から、公安委員会表彰（警察記念日表彰）について伺いがあり

了承した。 

 ⑷ 自動車運転代行業の認定取消 

交通部から、自動車運転代行業の認定取消について伺いがあり了承し

た。 

     

 ２ 報告事項 

⑴ 警察業務における生成ＡＩの活用 

 総務室長から、警察業務における生成ＡＩの活用について報告があっ

た。 

委員から「ＡＩは犯罪捜査でも有効に活用できると思われるが、どの

ようなシステムも使用方法を誤るとミスが起きる。適切に運用願いたい」

との発言があった。 

委員から「ＡＩは便利なものであり、日常的に使用する方も増えてい

る。人手不足を解消する良いシステムであるので、県警においても効果

的に活用されることを期待する」との発言があった。 

委員から「ＡＩは、我々の考えつかないようなアイデアを多く提案す

るが、どれを選択するかは人間が判断する。この点を理解しつつ、業務

にプラスとなる運用を進められたい」との発言があった。 

⑵ 第17回愛媛県警察嘱託警察犬競技会の開催結果 

刑事部長から、第17回愛媛県警察嘱託警察犬競技会の開催結果につい

て報告があった。 

委員から「犬の嗅覚は、気象条件だけでなく体調やストレスにも影響

されると聞いたことがある。多様な条件下でも、突発的な事案に対応で

きるよう、普段から能力を維持するよう努めていただきたい」との発言



 

 
 

があった。 

委員から「警察犬の高度な能力は、犬が持つ個々の力だけでなく、ハ

ンドラーや飼い主など、多くの方の力で成り立っている。皆さんの不断

の努力に敬意を表する」との発言があった。 

委員から「嘱託警察犬の中には雑種犬もいるとのことで、個々の能力

や訓練次第で警察犬になれることが理解できた。飼い主等への労をねぎ

らうとともに、警察犬の活躍を期待したい」との発言があった。  

  ⑶ 台風６号による県内被害状況 

    警備部長から、台風６号による県内被害状況について報告があった。 

  ⑷ 台風６号による警察無線への影響 

    情報通信部長から、台風６号による警察無線への影響について報告が

あった。 

 以 上 


